



Protokoll der außerordentlichen Fachratsitzung, Mi 04.09.2019

TOP 1: Ständiges (16:03 Uhr)

1.1: Anwesende

Alexander Krause, Berk Gülgeç, Christian Buschau, Dominik Langhorst, Dominik Woiwode, Jakob Marten, Lea Evers, Lukas Prause (ab 16:55), Manuel Beiden, Martin Friedrich, Sergej Wildemann (Gast, ab 16:05), Timon Barlag

1.2: Protokoll

- Martin schreibt das Protokoll.
- Alle moderieren bei Bedarf.

1.3: Feststellung der Beschlussfähigkeit

Die Beschlussfähigkeit ist festgestellt.

1.4: Genehmigung der Tagesordnung

Die Tagesordnung ist mit folgenden Änderungen genehmigt:

- Bericht vom Gespräch mit Professor Rosenhahn über Digitale Signalverarbeitung

1.5: Genehmigung vergangener Protokolle

Das Protokoll vom 15.07.2019 ist genehmigt.

1.6: Kasse

Das Geld ist da.

1.7: Aufgaben

Gibts nichts neues.

TOP 2: Anfragen (16:10 Uhr)

- HIT
 - Freiwillige, die auf der HIT mithelfen können
 - Es wurden Leute gefunden, die sich dort melden (Berk, Alex, Tim)
 - Manuel antwortet und gibt an Frau von Holdt weiter

TOP 3: Wunschkandidat für Studienfachberater (16:17 Uhr)

Wir wissen nicht, wer das entscheidet. Es wurden einige Kandidaten aufgeführt, es wurde aber auch über die Belastung der Professoren gesprochen und inwiefern sie bereits bei anderen Aufgaben eingebunden sind. Ein Wunschkandidat hat sich hierbei nicht heraus kristallisiert.

TOP 4: Fahrräder (16:26 Uhr)

Vorerst gibt es kein Fahrrad. Das angedachte Fahrrad ist kaputt. Eine Reparatur hätte sich nicht gelohnt.

TOP 5: Orientierungseinheiten (16:28 Uhr)

Aktuell haben wir bereits eine hohe Anzahl an Einschreibungen im Vergleich zum Vorjahr.

Jakob beantragt für die Orientierungseinheiten folgende Beträge zu beschließen:

Posten	Betrag
Rallye (Material und Preise)	100€
Grillen und Bier (Grillzeug)	750€
OE Café	250€

+100€ Puffer

In Summe also 1200€.

Antrag auf 1200€ für OE. Dafür: 9, Dagegen: 0, Enthaltungen: 2 Antrag angenommen.

TOP 6: Informant (16:42 Uhr)

Es wurde die Frage in den Raum geworfen, inwiefern der Informant auch eine lockere Komponente haben soll. Das Stimmungsbild verdeutlicht, dass der Informant weiterhin als Informationsmedium angesehen wird, jedoch ein paar humoristische Einlagen zu begrüßen sind.

TOP 7: IT-Paten (16:47 Uhr)

Sergej hat sich bereit erklärt den Posten des IT-Paten zu übernehmen. Dies trifft auf allgemeine Zustimmung. Sergej schreibt direkt eine Email und setzt den FR in CC.

TOP 8: Bericht Professor Rosenhahn (16:50 Uhr)

Jakob und Martin waren zusammen mit einem ET-Studenten bei Professor Rosenhahn, um über die Veranstaltung Digitale Signalverarbeitung zu sprechen. Es war ein sehr fruchtbares Gespräch, das für das Verständnis auf beiden Seiten beigetragen und auch wichtige Änderungen angestoßen hat.

TOP 9: Termine

Wann	Was
10.09-11.09.2019	Hochschulinformationstage (HIT)
04.10.2019	Campusführung + Kneipenabend
10.10.2019	Ersie-Rallye + Grillen
14.10.2019	Erster Tag

TOP 10: Mitteilungen/Verschiedenes (16:55 Uhr)

10.1: Benennung neuer Fachratsmitglieder

Entfällt.

10.2: Alex Gespräch mit Frau Amft

Er hat ihre Fragen beantwortet. Sie hat viele Jahre Fachschaftsarbeit gemacht und auch schonmal eine KIF organisiert. Bei Fragen würde sie uns dabei helfen.

10.3: Sticker

Lukas muss sie nur noch drucken

TOP 11: Schluss

Die Sitzung endet um 17:12 Uhr. Die nächste Sitzung findet am Anfang des nächsten Semesters statt.